



В городе Краснотурьинске сотрудники СК России устанавливают обстоятельства массового заболевания граждан



В городе Краснотурьинске Свердловской области произошла вспышка инфекционного заболевания после приёма пищи посетителями одной из закусочных. По данным региональных властей, на объектах питания обнаружены серьёзные нарушения санитарно-эпидемиологических требований.

По факту данной ситуации следственным отделом по городу Краснотурьинск СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки. В рамках проверочных мероприятий следователем СКР будет дана правовая оценка случившемуся на предмет возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (производство и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По итогам проверочных мероприятий следователем СК России будет принято процессуальное решение.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1853537>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
